

18 сентября – Международный день мониторинга качества воды

18 сентября в центре «Точка Роста» МБОУ Красноармейской СОШ учителем химии и биологии Пругловой Анной Михайловной и обучающимися 7-х, 9-х классов был проведён урок, посвященный Международному дню мониторинга качества воды.

На уроке ребята познакомились с понятием «мониторинг» и что означает определение «жёсткость воды».

С помощью оборудования «Точка Роста» узнали о значимости качества и безопасности воды для жизни людей и живых организмов, проведя исследования проб воды на соответствие требованиям СанПин.

Данный мониторинг представляет собой информационно-образовательную программу, направленную на повышение осведомленности общества о проблемах водных ресурсов планеты и участия в их защите от загрязнения.





